

రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసుకు కరెంట్ కట్

అద్దె కట్టలేదని పూజలు తొలగించిన యజమాని

సుల్తాన్ బజార్, అక్టోబర్ 18: ఎనిమిది నెలలగా అద్దె బకాయి చెల్లించకపోవడంతో యజమాని విద్యుత్ పూజలు తీసుకుపోయాడు. దీంతో శుక్రవారం రెడ్ హిల్స్ లోని హైదరాబాద్ జిల్లా రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం అంధకారంలో మగ్గిపోయింది. రిజిస్ట్రేషన్ కార్యకలాపాలకు అటంకం కలిగింది. చేసేది లేక ఉద్యోగులు యజమానిని కలిసి.. త్వరలోనే భవనాన్ని ఖాళీ చేస్తామని, సంబంధించిన బిల్లు మంజూరైందన్నారు.

ఇటీవల రెండు నెలల అద్దె 3 లక్షల రూపాయలకు పైబడిన నోటిఫికేషన్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దీంతో సదరు భవన యజమాని విద్యుత్ పూజలు తిరిగి బిగించడంతో కరెంటు సరఫరా ప్రారంభమైంది. ఈ విషయమై సబ్ రిజిస్ట్రార్-1 శ్రీనివాసను వివరణ కోరగా, 8 నెలలుగా భవనం అద్దె బకాయి ఉందని, ఇటీవల రెండు నెలల అద్దె 3 లక్షల రూపాయలకు పైబడిన నోటిఫికేషన్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దీంతో సదరు భవన యజమాని విద్యుత్ పూజలు తిరిగి బిగించడంతో కరెంటు సరఫరా ప్రారంభమైంది. ఈ విషయమై సబ్ రిజిస్ట్రార్-1 శ్రీనివాసను వివరణ కోరగా, 8 నెలలుగా భవనం అద్దె బకాయి ఉందని, ఇటీవల రెండు నెలల అద్దె 3 లక్షల రూపాయలకు పైబడిన నోటిఫికేషన్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్చల్

I హైదరాబాద్, శనివారం 19 అక్టోబర్ 2024 HYDERABAD

చెక్కుల పంపిణీకి.. పాన్సో దుమ్మా!

సిటీబ్యూరో: ప్రజాభివృద్ధి శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు మూసీ రిహబిలిటేషన్లో భాగంగా బాధితులకు చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం ఉంటుంది అధికారులు ప్రకటించారు. ఆ మేరకు అర్హులను రప్పించారు. అయితే చెక్కులు అందించేందుకు మంజూరు పాన్సో ప్రభాకర్, సీతక్క, సీతక్క డొస్టో తెలియక అధికారులు, అర్హులకు చెక్కులు పంపించారు. మూసీ ఇండ్ల కోల్పోయిన వారి కుటుంబాల పిల్లలకు స్కూల్ యూనిఫాం, బుక్స్ వరకు అర్హులతో సర్వీ సీతక్క, దివ్య దేవరాజ్, మూసీ జేడీఎం గౌతమి మాట్లాడే కేసుల అరుగురేకీ పంపిణీ చేసే చోరులు. అక్కడికి వచ్చిన వారంతా గూడు కోల్పో

యిన ఆవేదననే వారికి వివరించారు. ఒకే డబ్బులో బెడ్రూంలో ఉండలేకపోతున్నామంటూ ఓ మహిళ కన్నీటిపర్యంతమైంది. కాగా, మంజూరు ప్రభాకర్ గౌడ్ కార్యక్రమానికి దుమ్మా కొట్టారు. మంజూరు సీతక్క మద్దతుగా కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అర్హులకు అందించాల్సిన చెక్కులను గ్రూపు లీడర్లకు అందించారు. మూసీ ఇండ్ల కోల్పోయిన వారి కుటుంబాల పిల్లలకు స్కూల్ యూనిఫాం, బుక్స్ పంపిణీ చేయాల్సి ఉండగా డీఈఓ తీసుకొచ్చిన 11 మంది విద్యార్థులతో కేసుల అరుగురేకీ పంపిణీ చేసే మంజూరు సీతక్క కార్యక్రమాన్ని ముగించారు.



ఫిట్నీకి మూటల కోసమే..

లక్షన్నర కోట్ల మూసీ

కేటీఆర్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్

ఫిట్నీకి మూటలు పంపించుకోవాలంటే ప్రభుత్వం లక్షన్నర కోట్ల మూసీ ప్రాజెక్టును చేపడుతున్నదని టీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రెస్ రిలీజ్ చేసింది. కేవలం రూ.25 వేల కోట్ల వ్యయంతో మూసీ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయవచ్చని, కానీ రేపంట్ల ప్రభుత్వం లక్షన్నర కోట్లతో ఈ ప్రాజెక్టును ఎందుకు చేపడుతున్నట్లో ప్రజలకు చెప్పాల్సిన అవసరమున్నదని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ మూసీ రివర్ ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు, రూపొందించిన ప్రణాళికల వివరాలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ రూపంలో వివరించారు.

| వివరాలు మొన్నటిలో.. | -సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ)

బిగ్ బ్రదర్స్ దందాపై హాట్ హాట్ గా చర్చ

విచారణకు ఆదేశించిన జోనల్ కమిషనర్ నేడు నివేదిక అందించును అధికారులు

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): జిహాద్ వంటి టోన్ ప్లానింగ్లో 'బిగ్ బ్రదర్స్' పేరిట జరుగుతున్న దందాపై ఉద్యోగుల్లో హాట్ హాట్ చర్చ జరిగింది. శరీరంగా పట్టి సర్టిఫైడ్ చెందిన వైస్ మెన్ అక్రమ పనులకు పాల్పడుతూ నిర్మాణాలను లక్ష్యంగా చేసుకుని అందించే దండుకుంటూ సర్టిఫైడ్ పిచ్చులవిడిగా అవినీతికి తెర లేపారు. సంస్థ పరమైన లోపాలను ఆసరాగా చేసుకొని అక్రమాలకు పాల్పడ్డారు. రామవేంద్ర కాళనీ, రాజారాజుగారి నగర్, అంజయ్య నగర్, సిద్దిఖ్ నగర్లో ఈ వైస్ మెన్ బాధితుల్లో కొందరు ఉన్నాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన సందర్భాలున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల మాదాపూర్ కాఫర్ హిల్స్ ఫేజ్-2 లో డ్యూటీని నిర్వహించే వైస్ మెన్ ఓ వ్యాపారస్థుడు సెకండ్ హ్యాండ్ కార్ సిల్వర్ వ్యాపారానికి షెడ్యూల్ చేసుకునేందుకు ప్రయత్నించగా... ఈ వ్యాపారస్థుడి వద్దకు జేసీటీ వచ్చి హాల్ పర్ చేసి రూ.30 లక్షలు

డిమాండ్ చేసిన వైస్ మెన్.. వివరాలు రూ.10 లక్షలకు పైబడిన కుటుంబం ఆ నిర్మాణం జోలికి వెళ్లేదు. దీనిపై శుక్రవారం 'నమస్తే తెలంగాణ'లో 'బిగ్ బ్రదర్స్' పేరిట చక్రం తిప్పుతున్న వైస్ మెన్ వ్యవహారంపై ప్రత్యేక కథనాన్ని ప్రచురించగా... సందర్భించిన శరీరంగా పట్టి సర్టిఫైడ్ చెందిన వైస్ మెన్ అక్రమ పనులకు పాల్పడుతూ నిర్మాణాలను లక్ష్యంగా చేసుకుని అందించే దండుకుంటూ సర్టిఫైడ్ పిచ్చులవిడిగా అవినీతికి తెర లేపారు. సంస్థ పరమైన లోపాలను ఆసరాగా చేసుకొని అక్రమాలకు పాల్పడ్డారు. రామవేంద్ర కాళనీ, రాజారాజుగారి నగర్, అంజయ్య నగర్, సిద్దిఖ్ నగర్లో ఈ వైస్ మెన్ బాధితుల్లో కొందరు ఉన్నాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన సందర్భాలున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల మాదాపూర్ కాఫర్ హిల్స్ ఫేజ్-2 లో డ్యూటీని నిర్వహించే వైస్ మెన్ ఓ వ్యాపారస్థుడు సెకండ్ హ్యాండ్ కార్ సిల్వర్ వ్యాపారానికి షెడ్యూల్ చేసుకునేందుకు ప్రయత్నించగా... ఈ వ్యాపారస్థుడి వద్దకు జేసీటీ వచ్చి హాల్ పర్ చేసి రూ.30 లక్షలు



ఉరుముతున్న ఉత్తర సిటీ

మెట్రో సాధనకు ఉద్యమం ఉధృతం

5 మెట్రో మార్గాలు వేయాలి
మెట్రో సాధన సమితి డిమాండ్
వేలాది మందితో సంతకాల సేకరణ

సిటీబ్యూరో: ఉత్తర హైదరాబాద్ ప్రాంతానికి మెట్రో కావాలంటూ చేపట్టిన ఉద్యమం ఉధృతంగా కొనసాగుతున్నది. రేపంట్ల సర్కారు రెండో దశలో ప్రతిపాదించిన మెట్రో మార్గాల్లో ఉత్తర హైదరాబాద్ కు మొదటి చెయ్యి చూపడంతో ఆ ప్రాంతం వాసులంతా ఒక్కటయ్యారు. మెట్రో సాధన సమితి పేరుతో ఉత్తర హైదరాబాద్ ప్రాంతానికి మెట్రో సాధించడమే ప్రధాన ఉద్దేశ్యంగా తమ ఉద్యమ కార్యచరణను కొనసాగిస్తున్నారు. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో రెండు మార్గాల్లో మెట్రో ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేశారు. ఇందులో ప్రధానంగా సికింద్రాబాద్ పార్కడైజ్ నుంచి బోయినపల్లి మీదుగా మెట్రో-కండ్లకోయ, సికింద్రాబాద్ జేబీఎస్ నుంచి అల్వాల్ మీదుగా శామీర్ పేట ఓఆర్ఆర్ వరకు డబుల్ డెక్ రోడ్డు కమ్ మెట్రో లైన్ నిర్మాణానికి ప్రతిపాదించారు. ఉత్తర హైదరాబాద్ ప్రాంతానికి కాకుండా ఉత్తర తెలంగాణ ప్రాంతానికి కీలకమైన హైదరాబాద్-నాందేడ్ జాతీయ రహదారి, కరీంనగర్ రాజీవ్ రహదారి వంటి మార్గాలపై ఉన్న ట్రాఫిక్ నేపథ్యంలో మెట్రో నిర్మాణం అత్యవసరమని ట్రాఫిక్ సిఫ్టులు చెప్పారు. మీటర్లంటి పక్కన పెట్టి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రెండో దశలో ఉత్తర హైదరాబాద్ ప్రాంతానికి ఒక్క మెట్రో మార్గాన్ని ప్రకటించలేదు. దీంతో ఆగ్రహం చెందిన ఆ ప్రాంతవాసులంతా ఒక్కటి ఉద్యమానికి తెరతీశారు. జన సాంద్రతతో పాటు వ్యాపార, వాణిజ్యపరంగా ఎంతో అభివృద్ధి చెందిన ఉత్తర



ప్రాంతానికి మెట్రో మార్గాలను సాధించే వరకూ ఈ ఉద్యమం కొనసాగుతుంది, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులతో పాటు అన్ని వర్గాలతో కలిసి పనిచేస్తున్నామని మేధుల్ మెట్రో సాధన సమితి సభ్యులు సంకీర్ణం వేస్తున్నారు. ఆన్ లైన్ వేదికగా ఉద్యమం ఉధృతం

ప్రజలు సామాజికంగా తమకు కావాల్సిన డిమాండ్లను నేరవేర్చుకొనేందుకు ఆన్ లైన్ వేదికగా చేసుకొని ఉద్యమిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం మెట్రో వేదికగా తమ డిమాండ్లను సంబంధిత సంస్థలకు, వ్యక్తులకు చేరాలి చేస్తున్నారు. అదే తరహాలో మేధుల్ మెట్రో సాధన సమితి ప్రధాని సరోజ్ మోడీ, ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ల, హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ కార్పొరేషన్ తమ డిమాండ్లను పిటిషన్ రూపంలో వారికి చేరాలి చేస్తున్నది. ఇదే వేదికగా 25వేల మందితో సంతకాల సేకరణ చేపట్టగా, ఇప్పటి వరకు 20వేల సంతకాలు చేశారని మెట్రో సాధన సమితి సభ్యులు సంకీర్ణం తెలిపారు.

- మెట్రో సాధన సమితి కోరుతున్న మార్గాలు..
- పార్కడైజ్ - ఠాడీబండ్ - బోయినపల్లి చెక్ పోస్ట్ - మిలిటరీ రెయిల్ ఫామ్ - సుచిత్ర, ఎన్ఎస్ఆర్ నార్, కొంపల్లి సినీ ప్లానెట్ - గుండ్లపాచంపల్లి - అయోధ్య సర్కిల్, కండ్లకోయ - మెట్రో చెక్ పోస్ట్ - మెట్రో - అత్తెల్లి వరకు.
 - సికింద్రాబాద్ జేబీఎస్ - తిరుమిలగిరి - అల్వాల్ - బొల్లారం - తూంకుంట - శామీర్ పేట - అలియాబాద్.
 - కూకట్ పల్లి జై కంక్లెస్ - బాలానగర్ - బోయినపల్లి - సుచిత్ర.
 - కూకట్ పల్లి జై కంక్లెస్ - బాలానగర్ మీదుగా చింతల్ - పాపూర్, కుట్టలపూర్ - సుచిత్ర - కొంపల్లి.
 - బాలానగర్ - చౌరస్తా నుంచి చింతల్ - పాపూర్ - జిబిఎస్ మీద - సూరారం - బహదూర్ పల్లి - గండ్లపాపూర్ - చౌరస్తా వరకు.



ఓయూ రాణా.. ఇష్టారాజ్యం!

నిత్యం ఏదో ఒక వివాదం సీబి వ్యవహారంపై గతంలో డిజిపికి ఫిర్యాదు చేశారు శాన్సన్.. మళ్లీ చెలరేగిపోయిన వైసెం

సిటీబ్యూరో: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ రాణాలో పోలీసుల తీరు ఇష్టారాజ్యంగా మారింది. మేం ఏమి.. నడుస్తున్న భావనతో అక్కడి అధికారులు వ్యవహరిస్తున్నారు. గతంలో నిరుద్యోగుల ఆందోళనలకు కవర్ చేస్తున్న జర్నలిస్టులపై అక్కడి ఇన్ స్పెక్టర్ డౌన్ స్టాంప్ చేశారు. అటు నిరుద్యోగులను, ఇటు జర్నలిస్టులపై నోరు పారేసుకోవడంతో ఈ వ్యవహారం చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ క్రమంలో జర్నలిస్టుల డిజిపికి ఫిర్యాదు చేశారు. అయితే ఈ ఫిర్యాదుపై ఉన్నాధికారులు ఏ మాత్రం స్పందించకపోవడంతో తాము ఆడిండ్ ఆట.. పాడిండ్ పాటగా ఉస్మానియా రాణా అధికారులు వ్యవహరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. పోలీసులు, పోలీసులు ఒక్కటి మామూళ్ల కొనసాగించే అమాయకుల లైన్ బ్రదర్లతో రాణాలో డౌన్ స్టాంప్ చేస్తూ ఉస్మానియా ఘటన తీవ్ర కలకలం రేపింది. ఇటీవల విద్యార్థి సంఘం నాయకులపై ఏక పక్షంగా కేసులు పెట్టి

జైలుకు పంపించారనే ఆరోపణలున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పుడు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ రాణా అధికారులు, సిబ్బందితో వేధింపులకు గురైన వారు ఉన్నాధికారులను ఆశ్రయిస్తున్నారు.

ఏకపక్షంగా కేసులు..

ఇటీవల యూనివర్సిటీలో షెడ్యూల్ విషయంలో వివాదం జరిగింది. అధికార పార్టీకి చెందిన వారిపై ఈ గవాలనలకుండా, రాణా పోలీసులు మరో విద్యార్థి సంఘం నాయకులందరిపై కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపించారనే ఆరోపణలున్నాయి.

కరెంట్ పోయిందా..? పోగిట్టారా..?

యూనివర్సిటీ రాణాలో గురువారం కరెంట్ లేదని అధికారులు చెబుతున్నారు. అమాయకులను వితంతులతో అందులో ఉన్న సీని కెమెరాల పనిచేయకుండా కరెంట్ కట్ చేశారా? అనే అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. ఈ విషయంపై ఉన్నాధికారి డిజిపి బాలాసామిత్ మాట్లాడగా, గురువారం రాణాలో కరెంట్ లేదని, దీనిపై సీని కెమెరాలు కూడా పనిచేయలేదని సిబ్బంది చెప్పారన్నారు.



ప్రజారోగ్యంతో చెలగాటం

7 క్వంటాళ్ల కుళ్లిన చికెన్ స్కాఫిన్ల బాలయ్య చికెన్ సెంటర్ సీజ్

సిటీబ్యూరో/బీగంపేట, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): జిహాద్ వంటి టోన్ ప్లానింగ్లో 'బిగ్ బ్రదర్స్' పేరిట చక్రం తిప్పుతున్న వైస్ మెన్ అక్రమ పనులకు పాల్పడుతూ నిర్మాణాలను లక్ష్యంగా చేసుకుని అందించే దండుకుంటూ సర్టిఫైడ్ పిచ్చులవిడిగా అవినీతికి తెర లేపారు. సంస్థ పరమైన లోపాలను ఆసరాగా చేసుకొని అక్రమాలకు పాల్పడ్డారు. రామవేంద్ర కాళనీ, రాజారాజుగారి నగర్, అంజయ్య నగర్, సిద్దిఖ్ నగర్లో ఈ వైస్ మెన్ బాధితుల్లో కొందరు ఉన్నాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన సందర్భాలున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల మాదాపూర్ కాఫర్ హిల్స్ ఫేజ్-2 లో డ్యూటీని నిర్వహించే వైస్ మెన్ ఓ వ్యాపారస్థుడు సెకండ్ హ్యాండ్ కార్ సిల్వర్ వ్యాపారానికి షెడ్యూల్ చేసుకునేందుకు ప్రయత్నించగా... ఈ వ్యాపారస్థుడి వద్దకు జేసీటీ వచ్చి హాల్ పర్ చేసి రూ.30 లక్షలు

పటాకుల దుకాణాలకు 24లోపు దరఖాస్తు చేసుకోండి

సైబరాబాద్ సీబీ అనినాకే మహాంతి

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): దీపావళి పండుగ నేపథ్యంలో సైబరాబాద్ పోలీసు కమిషనరేట్ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసే పటాకుల దుకాణాలకు సంబంధించి తాత్కాలిక లైసెన్స్ కోసం ఈనెల 24లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సైబరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ అనినాకే మహాంతి క్రాకర్స్ వ్యాపారులకు సూచించారు. అనుమతి లేకుండా పటాకుల దుకాణాలను ఏర్పాటు చేసినా, విక్రయించినా చట్టవిరుద్ధం అని ప్రకటించారు. పటాకుల దుకాణాలను ఏర్పాటు చేసుకునే వారు అగ్నిమాపక శాఖ నుంచి ఎన్ ఓసీ తీసుకోవాలని, దుకాణం ప్రభుత్వ స్థలంలో ఏర్పాటు చేస్తే జిహాద్ వంటి టోన్ ప్లానింగ్లో 'బిగ్ బ్రదర్స్' పేరిట చక్రం తిప్పుతున్న వైస్ మెన్ అక్రమ పనులకు పాల్పడుతూ నిర్మాణాలను లక్ష్యంగా చేసుకుని అందించే దండుకుంటూ సర్టిఫైడ్ పిచ్చులవిడిగా అవినీతికి తెర లేపారు. సంస్థ పరమైన లోపాలను ఆసరాగా చేసుకొని అక్రమాలకు పాల్పడ్డారు. రామవేంద్ర కాళనీ, రాజారాజుగారి నగర్, అంజయ్య నగర్, సిద్దిఖ్ నగర్లో ఈ వైస్ మెన్ బాధితుల్లో కొందరు ఉన్నాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన సందర్భాలున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల మాదాపూర్ కాఫర్ హిల్స్ ఫేజ్-2 లో డ్యూటీని నిర్వహించే వైస్ మెన్ ఓ వ్యాపారస్థుడు సెకండ్ హ్యాండ్ కార్ సిల్వర్ వ్యాపారానికి షెడ్యూల్ చేసుకునేందుకు ప్రయత్నించగా... ఈ వ్యాపారస్థుడి వద్దకు జేసీటీ వచ్చి హాల్ పర్ చేసి రూ.30 లక్షలు



సమన్వయంతో పనిచేద్దాం

జిహాద్ వంటి టోన్ ప్లానింగ్లో 'బిగ్ బ్రదర్స్' పేరిట చక్రం తిప్పుతున్న వైస్ మెన్ అక్రమ పనులకు పాల్పడుతూ నిర్మాణాలను లక్ష్యంగా చేసుకుని అందించే దండుకుంటూ సర్టిఫైడ్ పిచ్చులవిడిగా అవినీతికి తెర లేపారు. సంస్థ పరమైన లోపాలను ఆసరాగా చేసుకొని అక్రమాలకు పాల్పడ్డారు. రామవేంద్ర కాళనీ, రాజారాజుగారి నగర్, అంజయ్య నగర్, సిద్దిఖ్ నగర్లో ఈ వైస్ మెన్ బాధితుల్లో కొందరు ఉన్నాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన సందర్భాలున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల మాదాపూర్ కాఫర్ హిల్స్ ఫేజ్-2 లో డ్యూటీని నిర్వహించే వైస్ మెన్ ఓ వ్యాపారస్థుడు సెకండ్ హ్యాండ్ కార్ సిల్వర్ వ్యాపారానికి షెడ్యూల్ చేసుకునేందుకు ప్రయత్నించగా... ఈ వ్యాపారస్థుడి వద్దకు జేసీటీ వచ్చి హాల్ పర్ చేసి రూ.30 లక్షలు

ఎత్తని చెత్తకు బిల్లులు రెడీ?

లెగిస్లేషన్ డైవీ పేరిట మరో దందా

సిటీబ్యూరో: వ్యర్థాల నిర్వహణలో జిహాద్ వంటి టోన్ ప్లానింగ్లో 'బిగ్ బ్రదర్స్' పేరిట చక్రం తిప్పుతున్న వైస్ మెన్ అక్రమ పనులకు పాల్పడుతూ నిర్మాణాలను లక్ష్యంగా చేసుకుని అందించే దండుకుంటూ సర్టిఫైడ్ పిచ్చులవిడిగా అవినీతికి తెర లేపారు. సంస్థ పరమైన లోపాలను ఆసరాగా చేసుకొని అక్రమాలకు పాల్పడ్డారు. రామవేంద్ర కాళనీ, రాజారాజుగారి నగర్, అంజయ్య నగర్, సిద్దిఖ్ నగర్లో ఈ వైస్ మెన్ బాధితుల్లో కొందరు ఉన్నాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన సందర్భాలున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల మాదాపూర్ కాఫర్ హిల్స్ ఫేజ్-2 లో డ్యూటీని నిర్వహించే వైస్ మెన్ ఓ వ్యాపారస్థుడు సెకండ్ హ్యాండ్ కార్ సిల్వర్ వ్యాపారానికి షెడ్యూల్ చేసుకునేందుకు ప్రయత్నించగా... ఈ వ్యాపారస్థుడి వద్దకు జేసీటీ వచ్చి హాల్ పర్ చేసి రూ.30 లక్షలు

